



Πώς οι Αρχές κατάφεραν να αποσπάσουν την ομολογία του Μπάμπη Αναγνωστόπουλου για τη δολοφονία της συζύγου του, Καρολαίν, μετά από 37 ημέρες που έπαιζε θέατρο

Τη σκότωσε γιατί του ζήτησε διαζύγιο!

Των **Θ. ΣΩΤΗΡΗ & Θ. ΠΑΝΟΥ**
koinonia@realnews.gr

Η ψηφιακή τεχνολογία και οι αναλυτές των εργαστηρίων της Διεύθυνσης Εγκληματολογικών Ερευνών έριξαν τελικά το φως στο σκοτεινό σκηνικό της δολοφονίας της 20χρονης Καρολαίν στα Γλυκά Νερά και αποκάλυψαν πλήρως τον πραγματικό ρόλο του συζύγου της που για περίπου ενάμιση μήνα υποδύοταν τον πρωταγωνιστή μιας τραγωδίας ομηρικών διαστάσεων. Με τα ψέμα-

τα και το σενάριο της εισβολής των τριών ανύπαρκτων σκληρών ποινικών είχε καταφέρει να στήσει ένα σκηνικό που στην πραγματικότητα δεν είχε αλλάξει από την πρώτη ημέρα του φρικτού εγκλήματος για τους αξιωματικούς του Τμήματος Ανθρωποκτονιών, οι οποίοι, παρά τις συνεχείς έρευνές τους, δεν είχαν κατορθώσει να αποκαλύψουν το παραμικρό στοιχείο. Το μόνο που είχε στα χέρια της η ΕΛ.ΑΣ. ήταν η κατάθεση του συζύγου του θύματος, του 32χρονου πιλότου ελικοπτέρων **Μπάμπη Αναγνωστόπουλου**. Του ανθρώπου που, τελικά, ομολόγησε ότι ήταν ο δράστης, σαράντα ημέρες μετά το έγκλημα που συγκλόνησε το πανελλήνιο.

Τα νέα στοιχεία αξιολογήθηκαν από τους αστυνομικούς ως εξαιρετικά σοβαρά, σε τέτοιο βαθμό, μάλιστα, ώστε να κατα-

στήσουν πλέον τον 32χρονο από «μοναδικό αυτοπτη μάρτυρα», όπως τον χαρακτήριζαν επισήμως, σε ύποπτο. «Σε μια τέτοια περίπτωση πλήρους ανατροπής της υπόθεσης, η έρευνα ξεκινά από την αρχή», τόνισε υψηλόβαθμη αστυνομική πηγή στη **Realnews**, συμπληρώνοντας πως, μετά την ομολογία του πιλότου, οι έρευνες στράφηκαν στην αναζήτηση του συνεργού του. Το ενδεχόμενο ο Μπ. Αναγνωστόπουλος να είχε «βοηθή» στην κάλυψη του εγκλήματος είναι πλέον βέβαιο, αφού όταν οι πρώτοι αστυνομικοί μπήκαν στη μεζονέτα τον βρήκαν δεμένο. Ωστόσο οι έμπειροι αξιωματικοί που ερευνήσαν την υπόθεση έχουν καταλήξει στο συμπέρασμα ότι ο συγκεκριμένος άνθρωπος συνέλαβε και εκτέλεσε το σχέδιο της δολοφονίας της μητέρας του βρέφους τους, μόνος!

Η ίδια πηγή αποκαλύπτει και ένα ακόμη στοιχείο. Την πληροφορία που ανέφερε πως υπήρχαν τριβές μεταξύ του ζευγαριού το τελευταίο διάστημα και πως η Καρολαίν είχε εκφράσει την πρόθεσή της να χωρίσουν. Σε αυτό το πλαίσιο, υπάρχουν πληροφορίες για ηλεκτρονικά μηνύματα που αντάλλαξε το ζευγάρι το μοιραίο βράδυ, τα οποία πρόδιδαν ότι είχε προηγηθεί τσακνός που απέκρυψε ο πιλότος όταν ρωτήθηκε από τους αστυνομικούς.

Όμως αμέσως μετά την ομολογία του ξαναρωτήθηκε από τους αξιωματικούς που ερευνούσαν την υπόθεση και τότε αποκάλυψε ότι τα ξημερώματα της 11ης Μαΐου η αντιδικία ξέφυγε από κάθε όριο. «Τσακωνόμασταν για ένα μεγάλο διάστημα. Είχαμε προβλήματα γι' αυτό και είχαμε απευθυνθεί σε ψυχολόγο. Ηθελε να χωρίσουμε κι εγώ σκεφτόμουν το παιδί μου. Εκείνο το βράδυ είχαμε άλλον ένα σοβαρό καυγά. Ηθελε να πάρει το παιδί και να φύ-

